А С С О Ц И А Ц И Я
Уведомление о проведении Общего собрания 

членов СРОА «Межрегионпроект»

Совет  СРОА «Межрегионпроект» извещает Вас о том, что 28 марта 2019 года в 14 час. 00 мин. по  адресу: г. Ижевск, ул. Свободы, 173, офис 203     состоится Общее собрание членов СРОА «Межрегионпроект» проводимое в форме совместного присутствия лиц, уполномоченных принимать решения от имени члена Ассоциации (руководитель члена Ассоциации, либо физическое лицо, имеющее доверенность должным образом оформленную и свидетельствующую о том, что указанное лицо имеет право вносить предложения и голосовать от имени члена Ассоциации по всем вопросам повестки дня Общего собрания). 

 Начало регистрации уполномоченных лиц членов Ассоциации для участия в собрании – с 13 час. 15 мин. по указанному адресу. Регистрация уполномоченных лиц заканчивается в момент объявления Общего собрания закрытым. 

Не зарегестрировавшееся уполномоченное лицо члена Ассоциации не вправе принимать участие в голосовании.

Основание для созыва Общего собрания: решение Совета (протокол №150 заседания Совета от 12.03.2019 г.).

Предварительная повестка дня Общего собрания:
1. Утверждение отчета Совета СРОА «Межрегионпроект» за 2018 год.

2. Утверждение отчета исполнительного органа СРОА «Межрегионпроект» за 2018 год.

3. Утверждение годового отчета и годового бухгалтерского баланса СРОА «Межрегионпроект» за 2018 год.

4. Утверждение исполнительной сметы СРОА «Межрегионпроект» за 2018 год.

5. Утверждение сметы, размеров вступительного и членских взносов членов СРОА «Межрегионпроект» на 2019 год.

Любой член Ассоциации вправе вносить предложения о включении в повестку дня Общего собрания Президенту Совета Ассоциации дополнительных вопросов не позднее, чем за 7 календарных дней до даты его проведения. В повестку дня не включаются вопросы, которые не относятся к компетенции Общего собрания и (или) не соответствуют требованиям законодательства Российской Федерации.

Предложения в повестку дня Общего собрания должны быть направлены в адрес единоличного исполнительного органа Ассоциации в письменном виде за подписью индивидуального предпринимателя - члена Ассоциации или руководителя юридического лица - члена Ассоциации, вносящего соответствующее предложение, способом, обеспечивающим подтверждение доставки соответствующего отправления, а именно почтовым отправлением с уведомлением в получении, или вручены лично под расписку.

Дата окончания приема предложений членов Ассоциации по повестке дня Общего собрания: 22 марта 2018 г.
Порядок голосования по вопросам повестки дня: открытое голосование по всем вопросам повестки дня.
Перечень информации (материалы), подлежащие предоставлению участникам Общего собрания членов СРОА «Межрегионпроект», при подготовке к проведению собрания: 

1. Протокол №150 от 12.03.2019 г. заседания Совета СРОА «Межрегионпроект».
2. Проект исполнительной сметы СРОА «Межрегионпроект» за 2018 г..
3. Проект сметы СРОА «Межрегионпроект» на 2019 г.
С указанными материалами Вы можете ознакомиться по адресу г. Ижевск,      ул. Свободы, 173, офис 805, а так же на сайте Ассоциации www.сро-мрп.рф
ВНИМАНИЮ РУКОВОДИТЕЛЕЙ.
Для обеспечения кворума просьба в случае невозможности принять личное участие в Общем собрании членов Ассоциации направлять представителя по доверенности.

Президент Совета
СРОА  «Межрегионпроект»
    

                    И.В. Шахов
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